


Ve Velké Británii bude digitální identita potřebná k návštěvě hospod, klubů, založení účtu či placení daní

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/ve-velke-britanii-bude-digitalni-identita-potrebna-k-navsteve-hospod-klubu-zalozeni-uctu-ci-placeni-dani

11 prosince, 2024

Jak rychle lze lidem vnutit digitální identitu (ID) ukazuje případ Velké Británie, kde se začne vydávat již během příštího roku. Mezitím se budou novým normám přizpůsobovat i mnozí podnikatelé a společnosti, kde bude nutná kontrola identity.

Jedná se například o hospody, restaurace a kluby, kde je nutné ověření věku při konzumaci alkoholu, případně vstupu, ale i o banky či jiná zařízení, kde jsou jinak využívány k prokázání totožnosti běžné doklady.

Zdroje neuvádí, jak dlouho bude trvat, než bude prokazování ID povinné, prozatím se však zřejmě bude moci paralelně využívat i jakýkoli běžný doklad, nicméně v některých zařízeních může být vydán požadavek výhradně na digitální identitu.

To by byla podobná praxe, jaká je nyní plánována například v Řecku, kam se bez ID od příštího roku už žádný fotbalový fanoušek nedostane na zápas.

Lze předpokládat, že k masovému vydávání ID dojde v případě nějaké události jako by byla například „plandemie 2,0“ nebo globální kybernetické útoky. Pak by se tyto doklady mohly stát povinnými téměř všude.

V příštím roce se očekává, že lidé ve Spojeném království budou používat svůj chytrý telefon k prokázání svého věku a identity jako první krok přesunu státních funkcí online.

Podle chystaných právních změn, které mají vstoupit v platnost během roku 2025, budou zákazníci požádáni, aby používali vládní digitální průkazy totožnosti, aby prokázali, že jsou dost staří na pití

alkoholu.

Tento krok je součástí širšího úsilí o přenos státních funkcí online, aby lidé byli schopni prokázat svou identitu u všeho z aplikace na jejich telefonu.

Jednotlivci budou moci brzy prokázat, že jsou dost staří na to, aby si mohli koupit drink, tím, že se zaregistrují u certifikované společnosti, kde budou moci pomocí aplikace ukázat svůj věk a identitu – vláda stanoví standardy pro bezpečnost a spolehlivost.

Tento krok je součástí širšího úsilí o přenos státních funkcí online, aby lidé byli schopni prokázat svou identitu u všeho z aplikace. **To zahrnuje návštěvu hospod, restaurací a obchodů, stejně jako otevření bankovního účtu a placení daní.**

Současné online systémy používají dvoufázový proces identifikace, ale nová aplikace bude používat jednotné přihlášení, které umožňuje lepší uživatelskou zkušenost.

Nové změny v současné době procházejí parlamentem prostřednictvím datového zákona. Pokud budou úspěšně uzákoněny, mohou služby digitální identity požádat o vládní certifikaci a budou se moci připojit k registru Gov.uk.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 4.8]